



Новости гимназии



VI Юниорская Модель ООН города Лангепас: день четвертый - Модель ООН — это люди. Это общество. Это новые друзья и соратники.

Вот и закончилась VI Юниорская модель города Лангепас. Эти два дня пролетели незаметно для всех участников. Для некоторых это был первый опыт, и они пришли на модель, чтобы попробовать новый вид деятельности. Другие принимали участие не в первый раз и были решительно настроены на победу.

Эти дни были непростыми для каждого из учеников. Делегаты усердно готовили доклады и речь к выступлению. Журналисты внимательно слушали каждого участника и не спали ночами, чтобы осведомить тех, кто не смог участвовать в модели.

Деловая игра все чаще выходит за рамки дипломатического диалога, когда начинался спор между личностями. Также важно упомянуть помощь юным дипломатам сопровождающих и экспертов, которые помогали своим ученикам готовиться к мероприятию. Атмосфера всей модели была незабываемая. Когда делегаты начинали настоящие дебаты и споры, создавалось впечатление, что находишься на настоящем заседании

Совета Безопасности ООН.

Между участниками, как делегатами, так и наблюдателями, экспертами, журналистами, были довольно тёплые и дружеские отношения.

Подводя итоги, хочется сказать, что за двое суток малоизвестные друг другу люди стали хорошими друзьями. Большинство моделистов завели новые знакомства. Полностью пропали границы между школами.

Будем надеяться, что в следующем году все ученики снова соберутся вместе, кто-то из них уже будет экспертом, а другие, набравшись опыта с предыдущей модели, будут добиваться новых высот.

18 и 25 января мы собрались на две установочные сессии – мастер-классы бывших участников, которые поделились бесценным опытом и предварительная игра, определившая распределение стран. День первый Модели и часть второго – каждый из 26 делегатов представил свою точку зрения. Из этих уже состоявшихся дипломатов - 7 пришли повторно испытать судьбу делегата страны, двое участников Модели - 2023 г. - стали членами Президиума (Софья Яворская и Денис Иродой), один стал журналистом, а «бывшие»

Председатель ГА Арсений Кадочников и эксперт Галимова Диана на каникулах уже будучи студентами УФУ и МГУ снова становится членами Президиума СБ. Особую роль на каждой модели играют журналисты и фотографы – они тоже создают особую

атмосферу нашего форума, насыщая его неповторимыми новостями, видео и мемами. Организовали это поистине незабываемое шоу Чумаченко Сергей Александрович, Острикова Амина Андреевна и Ножаев Тамерлан Рамессович. Поддерживал Комитет на «удаленке» Кузьмин Константин Эдуардович.

Благодарим заместителя директора департамента образования администрации города Лангепаса Валентину Викторовну Концову, которая на протяжении уже семи лет поддерживает эту инициативу. Отдельная благодарность тем специалистам, без которых не состоялся этот интеллектуальный праздник – заместители директора Гимназии №6 Желнина Анна Александровна и Филиппова Елена Викторовна, Владимир Иванович Терещенко, учитель информатики Денис Леонидович Горюнов и личная благодарность учителю истории и обществознания Дымскому Николаю Николаевичу и директору Гимназии №6 Наталье Николаевне Девятовой.

Огромное спасибо вам за работу и ждем вас в феврале 2025 года на VII Юниорской Модели ООН города Лангепас!

"Англичанин сделал блоху из стали, а русский её подковал". Именно из этой русской поговорки, по признанию Лескова, возник замысел сказа "Левша".

В рамках Декады русского языка и литературы обучающиеся 6А,Б и В классов имели возможность познакомиться с жизнью и творчеством Н.С.Лескова, его сказом "Левша" и принять участие в интегрированном проекте по этому

замечательному произведению. Шестиклассники под руководством учителя русского языка и литературы Медведевой Ю. А. узнали об исторических личностях, действующих в сказе, поразмышляли об их роли в истории и развитии страны, проанализировали прекрасное произведение Н.С.Лескова об искусстве русских мастеров, всюо душой преданных своей Родине.

На следующем уроке ребятам предстоит узнать о современных мастерах-миниатюристах и познакомиться с их творениями.



В нашей школе прошёл вечер встречи выпускников.

Вечер встречи - это хорошая традиция, которая существует уже долгие годы. Вот и в этом году гимназия собрала в своих стенах выпускников разных лет.

Актовый зал словно светился от улыбок и добрых слов, дружеских рукопожатий и



радостных воспоминаний. Тёплую атмосферу поддерживали искренние слова ведущих праздника, стихи, танцевальные номера и песни.

Громкими аплодисментами участники вечера встречали каждый номер художественной самодеятельности, подготовленный в их честь.

После торжественной части каждый имел возможность пройтись по школьным коридорам, заглянуть в свои классы, пообщаться с учителями и бывшими одноклассниками. Самой представительной делегацией оказалась группа выпускников 1994 года, которые в этом году отмечают 30-летие выпуска.

До новых встреч, дорогие выпускники!



Ко дню рождения гимназии среди всех классных коллективов был объявлен конкурс «Лучшее видеопоздравление». Все классы старались: читали стихи, пели песни,

монтировали видео. На конкурс поступило двадцать семь работ. И вот наконец победители выбраны! Ими стали ребята из 2«Б», 5«А», 5«В» и 5«Г» классов. Поздравляем!!!

Наши ученики принимают участие в акции «Письмо солдату»!

Для ребят был проведен мастер-класс по оформлению и украшению писем с самыми теплыми и искренними словами. Ребята написали трогательные письма военнослужащим. В них ребята выразили слова благодарности, пожелания здоровья и скорейшего возвращения домой всем тем, кто в данный момент самоотверженно выполняет боевые задачи. Детские послания, написанные от души, станут для наших солдат доброй весточкой и благодарностью за мирное небо. Надеемся, что открытки и письма окажут моральную поддержку солдатам и мобилизованным.





В рамках Месячника по оборонно-массовой работе состоялись школьные соревнования по пионерболу среди обучающихся 5-х классов. В упорной борьбе победу одержала команда 5 "Г" класса, вторыми стали ребята из 5 "А", третьими - 5 "В". Поздравляем участников и призеров

Команда 10А класса вместе с классным руководителем Медведевой Ю. А. приняла участие в интеллектуальной игре "Достижения России в XXI веке", которая проводилась онлайн на платформе ЛИГА ЗНАНИЙ. 9.02 состоялся I тур игры. Десятиклассники готовились к турниру, опираясь на материалы курса "Россия - мои горизонты", как и рекомендовали организаторы интеллектуальной игры. Начало положено! Второй тур состоится на следующей неделе, 15.02, а результаты Игры будут опубликованы 17.02 на официальном сайте проекта ЗНАНИЕ.ИГРА. Участники-победители с 26.02 по 31.05 2024 года смогут поехать в Моск-



ву для участия в Международной выставке-форуме "Россия".

Наши обучающиеся посетили тематический час «Дорогами Афганистана»

В период с 5 по 12 февраля 2024 года в военно-историческом музее «Боевой Славы» в рамках Месячника оборонно-массовой и спор-



тивной работы прошли тематические часы «Дорогами Афганистана», посвящённые 35-летию вывода советских войск из Афганистана. Ветераны боевых действий объясняли подросткам, с какой целью были введены советские войска, перечислили масштаб помощи, оказанный нашей страной афганскому народу.

В памятную дату, 15 февраля обучающиеся 6 классов Гимназии посетили лекционно - творческий отдел "Наследие". Ребята на себе прочувствовали, каково было героям военной драмы докладывать добрые вести и не очень. Так же они узнали о военных собраниях

тех лет.
Любить свою Родину - это знать историю и чтить память. Ребята смогли прочувствовать на себе все эмоции нелёгкого для нашей страны военного времени.



13 февраля состоялось состязание учебных заведений города Лангепас «К защите Родины готов». Спортсмены принимали участие в таких дисциплинах как: неполная разборка и сборка автомата, снаряжение магазина, строевая. Наши ребята показали свою выносливость во время сдачи нормативов ГТО.

По итогам состязания команда Гимназии стала лучшей, поздравим наших защитников отечества! Наша команда: Масалов Егор, Нуретдинов Кирилл, Краснобородова Екатерина, Хохлова Диана, Карманов Николай, Безденежных Артем, Попов Павел, Полищук Ренат, Бердин Александр, Базилевич Никита. Среди девушек золотую медаль завоевала Хохлова Диана. Команда благодарит за подготовку С. Н. Яночкина.



В нашей гимназии прошли соревнования по армрестлингу среди обучающихся начальных классов. Армрестлинг – вид борьбы на руках между двумя участниками. Несмотря на то, что армрестлинг не является олимпийским видом спорта, борьба на руках обладает большой популярностью во всем мире, так как в ней проявляются такие качества, как сила, выносливость, упорство в достижении цели.

Перед началом соревнований учитель физ.культуры А.И. Хабибуллин провел обучающий мастер-класс и объяснил технику борьбы. Ребята продемонстрировали хорошую физическую форму. Было видно, что подготовка была основательная: никто из участников не желал уступать сопернику в силе и выносливости. Болельщики поддерживали участников, скандируя их имена. Чувствовался настоящий дух борьбы!

Победители и призёры будут награждены на общешкольной линейке.

В канун 23 февраля на параллели 4-х классов прошла квест-игра «Вперёд, мальчишки!». Мероприятие проходило в форме командных соревнований. Пять классов должны были пройти по станциям и

выполнить задания. С большим азартом мальчишки приняли участие в конкурсах, а девочки «болели» и поддерживали своих защитников. Ребята решили, что они вырастут и станут солдатами и моряками - будут защищать Родину. Мероприятие прошло на одной дружественной и теплой ноте. С наступающим праздником!



Каждому из нас хочется чувствовать себя нужным и любимым, общаться и делиться своими радостями и проблемами, получать поддержку и давать советы тем, кто в них нуждается. Пожилые люди, бабушки и дедушки — не исключение.

В рамках акции «Для СПАСИБО расстояние не помеха» наши активисты присоединились к проекту «Старость в радость» Благотворительного фонда



помощи пожилым людям и инвалидам.

Совместно с советником директора по воспитанию учащиеся нашей школы приняли участие поздравлении пожилых людей с важными праздниками: 23 февраля и 8 марта, отправив открытку и подарки по почте.

27 февраля на базе ДС «Лангепас» состоялись очередные соревнования по шахматам среди общеобразовательных учреждений г.Лангепаса. В течении трех туров ребята боролись за звание лучшей команды города. В завершении сборная Гимназии сошлась в равной борьбе с командой СОШ №5, при счете «3-3» мы вырвались вперед по зачету на первой доске, где играл Безденежных Илья. В итоге мы снова лучшие!

1 доска – Безденежных Илья
2 доска – Нигомедзянов Артур
3 доска – Махмудов Шухрат
4 доска – Цылык Екатерина
Поздравляем!!!

